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Kalendář akcí

Kultura

Jízdní řády

Ze školství

Z matriky

Sport

Ze zasedání zastupitelstva obce
Jedním z hlavních bodů programu po-

sledního zasedání zastupitelstva v roce 
2025, bylo schvalování střednědobého vý-
hledu a návrhu rozpočtu obce na rok 2026. 
Rozpočet obce byl sestaven jako schod-
kový, jelikož je počítáno s vyššími výdaji. 
Schodek rozpočtu ve výši 13 800 000 Kč 
bude kryt přebytkem finančních prostřed-
ků obce z minulých let. Příjmy jsou ve výši 
22 115 000 Kč, naproti tomu výdaje ve výši 
35 915 000 Kč. 

Do investic pro rok 2026 je zahrnuta
oprava lesní cesty ve Starých horách, na 
kterou nám částečně přispěla dotace ze
Státního zemědělského intervenčního fon-
du ve výši 1 952 971 Kč z celkových nákla-
dů, které jsou ve výši 3 049 464 Kč. Akce
je naplánována na květen a vyúčtování mu-
sí být do konce října.

Další investiční akcí tohoto roku je opra-
va vodní nádrže v Dubu. I tato akce je pod-
pořena dotací a to z Ministerstva zeměděl-
ství ve výši 2 000 000 Kč v rámci progra-
mu 129 490 Podpora opatření na malých
vodních nádržích a drobných vodních to-

cích. Celkové náklady stavby jsou ve výši
6 183 613 Kč včetně DPH a realizace začne 
probíhat v dohledné době, aby byla nádrž 
na léto již zavodněná. 

V plánu je mimo jiné i oprava chodníku 
na Výhoně v Ratibořských Horách nebo
oprava lávky přes Chotovinský potok v Po-
dolí.

V minulém roce jsme žádali o dotaci ze 
Státního fondu dopravní infrastruktury na 
úpravu chodníků, autobusových zastávek 
a veřejného osvětlení ve Vřescích. Akce, 
jejíž rozpočet přesahuje 12 000 000 Kč ne-
lze stavět bez dotace. Do konce minulého 
roku jsme z fondu žádnou zprávu o schvá-
lení dotace neobdrželi a tak nezbývá než 
čekat. Pokud by to měla být dobrá zpráva, 
rádi si na ni počkáme. Nicméně v rozpo-
čtu pro rok 2026 je rovněž s touto akcí po-
čítáno. 

Zastupitelstvo na prosincovém zasedá-
ní schválilo nákup budovy č.p. 38 v Ratiboř-
ských Horách za odhadní cenu 3 500 000 Kč,
a to ze strategického důvodu umístění ne-
movitosti blízko náměstí, vedle budovy

školky. Nabízí se do budoucna propojit ma-
teřskou školku s novou školkovou zahra-
dou a získanou budovu pravděpodobně od 
základu zhodnotit. Kupní smlouva by mohla 
být podepsaná v lednu.

Firma Rynagro a.s. nabídla obci k odpro-
deji pozemek stávajícího areálu družstva
i pozemek pro výstavbu nového kravína
pod tímto areálem. Tržní cena je však v sou-
vislosti s výší našeho rozpočtu extrémně 
vysoká, přesahující několik desítek milio-
nů, i z tohoto důvodu zastupitelé tuto na-
bídku neodsouhlasili. starosta

Obecní úřad přeje všem občanům
šťastné vykročení do nového roku

a pevné zdraví i mnoho úspěchů
jak v pracovním tak v osobním životě.
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Výpadek proudu dokáže během chvíle změ-
nit běžný den v malou krizovou situaci. Ne-
svítí světla, netopí topení, nejde voda, pře-
stávají fungovat bankomaty i platební ter-
minály. Vypne se internet, mobilní sítě se 
přetíží a v zimě rychle klesá teplota v do-
mech. Moderní svět je na elektřině závislý 
víc, než si běžně uvědomujeme. V České 
republice jsme zatím rozsáhlý blackout ne-
zažili, objevují se však stále častější lokální 
výpadky – po silných bouřkách, větru nebo 
při přetížení sítě. Odborníci varují, že k větší 
poruše může dojít kdykoliv, a proto se vy-
platí být připraven.
Když vypadne elektřina, přestává fungovat 
většina zařízení, na která jsme zvyklí – světla,
kuchyňské spotřebiče, pračka, lednice, ale 
i čerpadla pro vodu a topení. Pokud by výpa-

 

Daně z příjmu 17 000 000,-  
Daň z nemovitostí  2 000 000,-
Daň z hazardních her 60 000,- 
Daň z technických her 30 000,- 
Odvody za odnětí zem. půdy 100 000,- 
Správní poplatky 20 000,-
Poplatky za odpady 750 000,-
Poplatky ze psů 20 000,-
Poplatek z pobytu 20 000,-
Poplatek za užívání veř. prostr. 5 000,-
Pronájem vodovodů 83 000,-
Kanalizace 200 000,-
Pronájem KD 15 000,-
Pronájem bytů 400 000,-
Pronájem nebytových prostor 182 500,-
Poplatek za hrobová místa 5 000,- 
Za nájem obecních pozemků 150 000,-    
Věcná břemena 25 000,- 
Voltaika Podolí  200 000,-
Lesní hospodářství  100 000,- 1 000 000,- 
Komunální odpad-služby 80 000,- 
Komunální odpad - kovy 20 000,-
Ekokom – třídění odpadů 170 000,- 
Finanční operace 100 000,-
Ostatní nedaňové příjmy 14 200,-  
Prodej pozemků 50 000,-
Dotace ze st. rozpočtu  JčK 282 800,-
Dotace na volby v r. 2026 32 500,-    
Celospolečenské funkce lesů  3 700 000,-
Místní komunikace  1 000 000,-                                     
Chodníky  7 000 000,- 
Pitná voda  500 000,-
Kanalizace  200 000,-
Vodní nádrž v Dubu  4 200 000,-

MŠ – příspěvek  na provoz  600 000,-
MŠ – financování nepedagogů  1 500 000,-
Knihovna  30 000,-
Místní rozhlas  50 000,-
Ozvěny  60 000,-
Sál obce  50 000,-
SPOZ  50 000,-
Sportovní zařízení ve vlastnictví obce  500 000,- 
Podpora sportu  170 000,-
Obnova hřišť  99 500,-
Bytové hospodářství  500 000,-                         
Nebytové hospodářství  1 100 000,-                                                           
Veřejné osvětlení  300 000,-
Hřbitovy  100 000,-
Územní plánování  50 000,-
Místní hospodářství  4 000 000,-
Komunální odpady  3 000 000,-
Veřejná zeleň  1 000 000,-
Krizová opatření  20 000,-
Požární ochrana  150 000,-
Volby do Zastupitelstva obce  32 500,-
Zastupitelstvo obce   1 500 000,-
Správa obce  3 000 000,-
Finanční operace  20 000,-       
Čerpání SF  50 000,-
Platby daní  250 000,-                               
Převody z rozp. účtů – SF  50 000,-
Vratky transferů  3 000,-
Pojištění majetku  110 000,-
Příspěvek důchodcům na stravu  20 000,-  

Celkem                příjmy  22 115 000,-    výdaje  35 915 000,-                                            
Financování - zapojení přebytku
z minulých let                 13 800 000,-
Celkem                             35 915 000,-                   35 915 000,-

Schválený rozpočet obce Ratibořské Hory na rok 2026
Příjmy PříjmyVýdaje Výdaje

dek trval déle než několik hodin, může dojít 
také k omezení dodávky vody nebo plynu.
V takové situaci pomáhá mít doma základní 
nouzové zásoby – dostatek pitné vody (zhru-
ba dva litry na osobu a den), trvanlivé po-
traviny, základní léky, svítilnu, rádio na ba-
terie, nabitou powerbanku, hotovost a kopie
důležitých dokumentů. To vše doporučuje
i tzv. příručka „72 hodin“, která radí, jak být
soběstačný po dobu tří dnů

(https://www.72h.gov.cz/cs/ke-stazeni).
Při delším výpadku je vhodné odpojit spo-
třebiče, aby se nepoškodily při opětovném 
zapnutí elektřiny. Lednici a mrazák otevírej-
te jen výjimečně – potraviny tak vydrží déle.
K ohřevu jídla lze využít kempingový vařič 
nebo gril, samozřejmě s maximální opatr-
ností.

Kdo chce být opravdu připraven, může si část
své energetické soběstačnosti zajistit i sám.
Fotovoltaická elektrárna s bateriovým úlo-
žištěm dokáže při výpadku udržet v provo-
zu nejdůležitější spotřebiče – například osvět-
lení, oběhové čerpadlo topení nebo lednici. 
Zároveň pomáhá snižovat účty za elektřinu 
a přispívá k větší nezávislosti domácnosti.
V Českých Budějovicích funguje poraden-
ské středisko ECČB, které poskytuje bez-
platné a nezávislé poradenství. Zde můžete 
s energetickými specialisty probrat, jak se 
na možné výpadky připravit a jak efektivně 
hospodařit s energiemi. Společně můžete 
najít řešení pro váš dům – od úspor elek-
třiny a tepla až po návrh fotovoltaiky nebo
bateriového systému. Díky dobré přípravě se
i případný blackout může stát jen krátkou 
epizodou, ne vážnou krizí. Více informací na:
www.eccb.cz,
tel.: 387 312 580
e-mail: eccb@eccb.cz.

Blackout: Co dělat a jak se připravit?
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Waldorfská základní škola v Ratibořských 
Horách má ve školním roce 2026/2025 de-
vět tříd a stala se plně funkční devítiletou 
školou s adekvátním vybavením a počtem 
kmenových tříd. Celkový počet dětí navště-
vujících školu se ustálil na sto třiceti. Škola 
má stále ještě kapacity pro nové žáky jak
ve stávajících třídách, tak v první třídě pro 
školní rok 2026/2027. V případě zájmu o
výuku Vašeho dítěte v naší škole nás nevá-
hejte kontaktovat.
Projekt „Modernizace Waldorfské ZŠ Mistra 
Jana – I. etapa“ se administrativně uzavírá 
a škola se snaží hledat zdroje k rekonstruk
ci dalších prostor. Projekt byl zaměřen na
zkvalitnění vzdělávací infrastruktury a zvý-
šení dostupnosti základního vzdělávání v 
obci Ratibořské Hory. V rámci projektu do-
šlo k vybudování nové odborné polytech-
nické učebny, včetně jejího technického 
zázemí a bezbariérového sociálního zaří-

Na začátku adventu se na náměstí v 
Ratibořských Horách konal tradiční 
adventní trh s rozsvícením vánočního 
stromečku. Tato krásná akce opět při-
lákala místní obyvatele i návštěvníky
z okolí. O výborné občerstvení se po-
starali dobrovolní hasiči, v nabídce byl 
vánoční punč, zelňačka, párek v rohlí-
ku i tradiční pečivo. Osvětlené prodejní 

30. listopadu 2025 jsme otevřeli naši ma-
lou prodejničku Bochník z Obory přímo tady 
u vás v Ratibořských Horách!
Vždy od úterý do soboty od 7:30 to u nás 
voní čerstvým chlebem a sladkými koláči. 
Chléb pečeme v naší řemeslné pekárně
v Oboře a to poctivě, ručně a s respektem
k tradičnímu řemeslu. Žádné zkratky, žád-
né směsi z pytlíku, jen mouka, voda, kvá-
sek, sůl a spousta trpělivosti.
V naší nové prodejničce najdete nejen 
klasický kváskový chléb, ale i jeho různé 
varianty. Třeba oblíbený Mák, který si 
rychle získal srdce (a chuťové buňky) 

Waldorfská základní škola Mistra Jana
zení. Realizace přispěla ke zlepšení pod-
mínek výuky, řeší nedostatek specializova-
ných prostor pro praktickou výuku, zajiš-
ťuje přístupnost pro žáky se speciálními 
vzdělávacími potřebami a reaguje na ro-
stoucí poptávku po alternativním waldorf-
ském vzdělávání. Projekt byl spolufinanco-
ván z Evropské unie prostřednictvím Inte-
grovaného regionálního operačního pro-
gramu (IROP) v rámci komunitně vedeného 
místního rozvoje (CLLD MAS Krajina srdce).
V sobotu 6. prosince 2025 proběhl v míst-
ním obecním sále Vánoční jarmark organi-
zovaný Spolkem rodičů pro podporu wal-
dorfské základní školy Mistra Jana a obec-
ně prospěšnou společností Janíček, která 
je zřizovatelem WZŠ Mistra Jana. Jarmark 
je každoročně pořádaný na podporu školy. 
Na programu byla řada výtvarných dílen.
Zároveň probíhal trh rukodělných výrobků 
žáků, přátel školy i lokálních prodejců. Slav-

nostní zakončení patřilo vystoupení školní-
ho sboru, následované vystoupením sboru 
kolegia učitelů školy. 
Waldorfská základní škola v Ratibořských 
Horách bude realizovat zápis na školní rok 
2026/2027. Dne 26. a 27. 1. 2026 proběh-
nou vstupní pohovory pro děti, kde je hravou
formou posuzována školní zralost, sociální 
dovednosti a celková připravenost dítěte 
na vstup do školy. Dnem zápisu do prvního 
ročníku základního vzdělávání stanoveném 
ředitelem Waldorfské základní školy Mistra 
Jana, v souladu se školským zákonem
(§ 36 odst. 4), je pondělí 9. 2. 2026. 

Přihlášku k přijetí si lze vyžádat
elektronicky na adrese ředitele školy: 
martin.prochazka@mistrajana.cz,

nebo telefonicky na čísle 603 146 756. 

Adventní čas a vánoční trhy v Ratibořských Horách

Lenka Burianová

V Ratibořských Horách to voní po chlebu!

stánky lákaly ke koupi dárkových předmětů, dekorací, cukroví i výrobků od místních 
farmářů.
Děti z mateřské školy za doprovodu svých učitelů zazpívaly koledy a pak už všichni 
nedočkavě čekali na rozsvícení. Paní místostarostka poděkovala organizátorům i na-
šim nejmenším za krásné vystoupení. Slavnostní rozsvícení vánočního stromečku bylo 
příležitostí pro společné setkání v tomto kouzelném čase a zahájení adventního období.

našich zákazníků. A když budete mít chuť 
na něco sladkého, čekají na vás domácí 
koláče s tvarohem, mákem, povidly nebo 
třeba s ořechy. Děláme je stejně poctivě 
jako chléb a mizí rychleji, než je stihneme 
vyndat do regálu.
Zastavte se pro bochník, koláč nebo jen 
tak na kus řeči. Najdete nás v Ratibořských
Horách a když půjdete po vůni, určitě tre-
fíte.
Možná právě tady najdete chléb, pro který 
se budete rádi vracet.
                          Těšíme se na vás!

Vaše pekárnička Bochník z Obory



Z MATRIKY
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V pátek 24. října 2025 jsme se sešli
v obřadní síni Obecního úřadu

v Ratibořských Horách při slavnostním 
vítání občánků do života naší obce.

Novými občánky, které starosta
Radek Lamboj přivítal byli:

Zdeněk Melichar a Jan Šmíd
z Ratibořských Hor.

Rodiče převzali od obce peněžitý dar,
pro děti hračku a maminky kytičku.

Podepsali zápis v pamětní knize a společně
s dětmi se vyfotografovali u kolébky.

70 let

Josef Pěknice z Ratibořských Hor

Miroslava Pěknicová z Rat. Hor

Vlasta Večerková z Rat. Hor

Marie Vítková z Podolí

Václav Bohuslávek z Podolí

75 let

Josef Šafrata z Ratibořských Hor

Vlastimil Křemen z Rat. Hor

Jaroslav Mikuška z Rat. Hor

Blažena Koblicová z Ratibořic

80 let

Petr Bednář z Ratibořských Hor

Ludmila Smetanová z Dubu

90 let

Anežka Vostárková ze Vřesec

91 let

Josef Pecháček z Ratibořských Hor

95 let

Libuše Jiříková z Ratibořských Hor

V předvečer svátku svaté Barbory ve stře-
du 3. 12. se místní sokolky opět sešly, aby 
společně strávily adventní čas. Tentokrát 
proběhla akce v soukromí, protože obec ne-
měla volné prostory. Zatímco venku panova-
lo sychravé prosincové počasí, uvnitř byla 
útulná vánoční atmosféra plná vděčnosti, 
která připomněla, že smyslem adventu není
spěch, ale společně strávený čas. Náplní ve-
čera byla kromě jiného i výroba vánočních 
dekorací, které si sokolky odnesly domů, aby
jim o Vánocích dělaly radost. Jak je u těchto
akcí dobrým zvykem, stůl se prohýbal pod 
domácími dobrotami. Účastnice přinesly
ochutnat své domácí slané i sladké specia-

Životní jubileum oslavili

Všem jubilantům přejeme

hlavně hodně zdraví !!!

BARBORKOVÁ SLAVNOST lity. Nejdůležitějším prvkem celého večera 
však bylo společné sdílení. V dnešní uspě-
chané době byla Barborková slavnost vzác-
nou příležitostí k zastavení, popovídání si

o uplynulém roce a plánování společných 
aktivit na rok příští. Sokol není jen o pohybu 
v tělocvičně, je především o komunitě a li-
dech. Zdenka Marešová

Vítání občánků

Jan ŠmídZdeněk Melichar

Tadeáš Beneš z Ratibořic

Ágnes Kučerová z Rat. Hor

Dorian Ďorď z Rat. Hor Karel Malenický  (*1941)

pan Petr Bednář
při podpisu pamětní knihy

paní Ludmila Smetanová
při podpisu pamětní knihy

Vítáme

Rozloučili jsme se 
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Naši starší žáci se
v sobotu 13. prosince 2025 

zúčastnili turnaje Jump Aréna Cup 
v táborské sportovní hale Kvapilova 

a v konkurenci šesti družstev 
obsadili velmi pěkné druhé místo 

za vítězem turnaje
Spartakem Soběslav

Tabulka po podzimu:
  1. Sokol Chotoviny 10 8 1 1 45:17 25
  2. SK Ratibořské Hory 11 7 3 1 39:16 24
  3. Sokol Mladá Vožice 10 7 0 3 51:20 21 
  4. SK Tučapy 11 5 2 4 31:22 17
  5. 1. FC Jistebnice 10 3 4 3 29:18 13
  6. Sokol Planá nad Luž. 10 3 2 5 29:27 11
  7. FC Táborsko C 11 1 2 8 16:52 5
  8. Olympia Měšice 9 0 0 9 4:72 0

                         MACRON 8. liga - muži
TJ Malšice – SK Ratibořské Hory                             0 : 0
TJ Radětice – SK Ratibořské Hory                           6 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Borotín                        0 : 0
FK Olympie Měšice – SK Ratibořské Hory               5 : 2
SK Ratibořské Hory – Sokol Vlkov                           5 : 2
FK Řepeč/Opařany – SK Ratibořské Hory               0 : 2
SK Ratibořské Hory – TJ ZD Vlastiboř                     2 : 1
SK Tučapy – SK Ratibořské Hory                             3 : 0
SK Ratibořské Hory – Sokol Sezimovo Ústí B         3 : 0
Sokol Mladá Vožice B – SK Ratibořské Hory           1 : 3
SK Ratibořské Hory – TJ Březnice                           0 : 3

Tabulka po podzimu:
  1. TJ Březnice 11 11 0 0 64:11 33
  2. TJ Radětice 11 7 2 2 35:19 23
  3. Sokol Borotín 11 7 2 2 27:16 23
  4. Sokol Sezimovo Ústí B 11 7 1 3 42:21 22
  5. SK Ratibořské Hory 11 5 2 4 18:21 17
  6. FK Řepeč/Opařany 11 5 1 5 24:31 16
  7. SK Tučapy 11 5 0 6 33:34 15
  8. Sokol Mladá Vožice B 11 4 2 5 22:27 14
  9. Sokol Vlkov 11 3 1 7 15:37 10 
10. FK Olympie Měšice 11 2 2 7 16:35 8
11. TJ Malšice 11 1 2 8 12:34 5 
12. TJ ZD Vlastiboř 11 1 1 9 13:35 4

PETRASTAV Okresní přebor - dorost
Sokol Chotoviny – SK Ratibořské Hory 4 : 1
SK Ratibořské Hory – 1. FC Jistebnice 1 :15
FC Chýnov – SK Ratibořské Hory 4 : 2
TJ Nová Včelnice – SK Ratibořské Hory 11 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Suchdol nad Luž. 1 : 2
SK Ratibořské Hory – Sokol Sezimovo Ústí 0 :10
Jiskra Třeboň B – SK Ratibořské Hory 5 : 2
SK Ratibořské Hory – Sokol Planá nad Luž. 1 : 1

Tabulka po podzimu:
  1. 1. FC Jistebnice 8 6 0 2 38:21 18
  2. FC Chýnov 8 5 2 1 36:19 17
  3. Sokol Sezimovo Ústí 8 5 1 2 43:13 16
  4. Sokol Chotoviny 8 4 0 4 28:23 12
  5. Sokol Suchdol nad Luž. 8 3 2 3 15:25 11
  6. TJ Nová Včelnice 8 2 3 3 32:30 9
  7. Sokol Planá nad Lužnicí 8 2 3 3 16:20 9
  8. TJ Jiskra Třeboň B 8 2 2 4 21:35 8
  9. SK Ratibořské Hory 8 0 1 7 9:52 1

EKO MB Okresní přebor - starší žáci
Sokol Mladá Vožice – SK Ratibořské Hory 8 : 0
SK Ratibořské Hory – Sokol Chotoviny 1 : 1
FC Táborsko C – SK Ratibořské Hory 1 :12
SK Ratibořské Hory – Olympie Měšice 6 : 0
SK Tučapy – SK Ratibořské Hory 0 : 3
SK Ratibořské Hory – 1. FC Jistebnice 0 : 0
SK Ratibořské Hory – Sokol Planá nad Luž. 3 : 0
SK Ratibořské Hory – Sokol Mladá Vožice 6 : 4
Sokol Chotoviny –SK Ratibořské Hory 1 : 4
Sokol Planá nad Luž. – SK Ratibořské Hory 1 : 1
SK Ratibořské Hory – FC Táborsko C 3 : 0 Starší žáci na turnaji v TábořeStarší žáci na turnaji v TábořeStarší žáci na turnaji v Táboře

LUŠTĚNÍ PRO DĚTI
Děti, které odevzdají správně vyluštěné tajenky 

doplňovaček na obecním úřadu do konce února 2026, 
dostanou sladkou odměnu.
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